

Konverzační soutěž v angličtině 2016

školní kolo

V úterý 26. 1. proběhlo školní kolo tradiční anglické konverzační soutěže kategorií II.B (nižší gymnázia) a III.A (střední školy). Letos se setkalo celkem 27 studentů, kteří změřili své síly v několika disciplínách. V úvodu studenti absolvovali poslechový test úrovně B2 a C1 SERRJ (odpovídající např. zkouškám Cambridge úrovně FCE a CAE). Následovaly tři ústní části: monolog na vylosované téma, kreativní práce s vylosovaným obrázkem (bez přípravy) a spontánní řešení řečové situace (bez přípravy).

Vítězky obou kategorií nenechaly nikoho na pochybách, že právě ony si letos svůj postup do okresního kola zaslouží. O ostatní místa se ovšem vedl velký boj. Vítězně z něj vyšli všichni zúčastnění, protože sami sobě dokázali, že umí anglicky výborně a že se jim vyplácí na sobě dál pracovat.

Kategorie II.B (1.-2. ročník)

- 1. Dominika Bártová (2.B) 52,5 bodů (max. 57 bodů)**
2. Nikita Kizzková (1.B) 39 bodů
- 3.-4. Tereza Kurajská (2.B) 35,5 bodů
- 3.-4. Mikuláš Nalepa (1.C) 35,5 bodů
5. Lucie Jančíková (2.B) 33 bodů

Počet soutěžících ve školním kole: 11

Kategorie III.A (3.-5. ročník)

- 1. Kristýna Goluchová (4.C) 53,5 bodů (max. 59 bodů)**
2. Lenka Lahnerová (5.A) 43,5 bodů
3. Barbora Šušková (4.C) 39 bodů
4. Klára Papřoková (4.C) 38 bodů
5. Adéla Příhodová (4.B) 37,5 bodů

Počet soutěžících ve školním kole: 16

Vítězové obou kategorií postupují do okresního kola soutěže, která se koná 24.2. 2016 na SVČ Klíč.

Děkujeme soutěžícím i porotě za příjemné dopoledne s kvalitní angličtinou!

Za PK AJ

Iva Jurenková



Nejlepší z kategorie II.B

Tereza Kurajská (3.), Dominika Bártová (1.), Nikita Kiszková (2.), Mikuláš Nalepa (3.).



Nejlepší z kategorie III.A

Lenka Lahnerová (2.), Kristýna Goluchová (1.), Barbora Šušková (3.)

Dvě vítězství v okresním kole Anglické konverzační soutěže 2016

Studentky Gymnázia Petra Bezruče Dominika Bártová (2.B) a Kristýna Goluchová (4.C) zvítězily ve svých kategoriích II.B a III.A v okresním kole konverzační soutěže v angličtině a budou jako jediné postupující reprezentovat naši školu i okres Frýdek-Místek v krajském kole této soutěže, která se koná 29.3. 2016 v Ostravě.

Dominika i Kristýna musely ve své cestě za vítězstvím zvládnout náročný poslech (v mladší kategorii na úrovni B2 a ve starší kategorii na úrovni C1 SERRJ), předvést zajímavý a jazykově bezchybný monolog na vylosované téma, pobavit porotu kreativním zpracováním vylosovaného obrázku a na závěr správně zareagovat a spontánně vyřešit nezvyklou situaci. Právě do nezvyklých situací se všechny účastníky pokoušela dostat porotkyně - rodilá mluvčí z anglického Cambridge, která na konci soutěže všechny soutěžící, kteří v okresním kole změřili své síly, velice chválila. O to více si vítězství obou našich studentek vážíme a přejeme hodně štěstí v krajském kole.

Za PK AJ Iva Jurenková



Kategorie III.A : uprostřed vítězka Kristýna Goluchová



Kategorie II.B : vpravo vítězka Dominika Bártová

Vítězství Kristýny Goluchové v krajském kole Konverzační soutěže v angličtině

Gymnázium Petra Bezruče a zároveň celý okres Frýdek-Místek reprezentovaly jako jediné postupující vítězky okresního kola kategorií II.B a III.A naše studentky Dominika Bártová (2.B) a Kristýna Goluchová (4.C) v krajském kole Konverzační soutěže v angličtině, které se konalo 29.3. 2016 v Ostravě.

Dominika Bártová v kategorii studentů nižších gymnázií (II.B) obsadila pěkné páté místo a je našim příslibem do budoucna.

Kristýna Goluchová v kategorii (III.A – střední školy) vybojovala v silné konkurenci nejlepších angličtinářů našeho kraje fantastické 1. místo.

Kristýně budeme držet palce 12. května 2016, kdy bude Moravskoslezský kraj jako jediná postupující reprezentovat v celostátním kole v Praze.



Kristýna Goluchová a Dominika Bártová

Ústřední kolo konverzační soutěže v angličtině

Studentka Gymnázia Petra Bezruče Kristýna Goluchová (4.C) reprezentovala naši školu a celý Moravskoslezský kraj v ústředním kole konverzační soutěže v angličtině kategorie III.A – střední školy.

Ve čtvrtek 12. května se setkali v Praze v prostorách NIDV nejlepší angličtináři České republiky, kteří změřili své síly v poslechovém testu a ústní části. Jak poznamenal zástupce Fullbrightovy stipendijní nadace při vyhlášení výsledků na Americkém centru, všichni soutěžící patří ke špičce naší republiky v tomto jazyce a je pro ně životním úspěchem se do ústředního kola vůbec probojovat. Porota pochválila vynikající úroveň všech soutěžících a podotkla, že rozdíly mezi nimi byly minimální. V této konkurenci se Kristýna Goluchová, jedna z nejmladších účastnic své kategorie, stala **10. nejlepším angličtinářem v republice**, což je pro studentku, které bude maturovat teprve za dva roky, jistě motivující do dalších let studia. Děkujeme Kristýně za vynikající reprezentaci školy.

Za PK AJ Iva Jurenková



Jazyky hrou

Ve čtvrtek 12. 5. jsme se zúčastnili jazykové soutěže Jazyky hrou, která se konala v Havířově na ZŠ Mládežnická. Byl to již 13 ročník. Studenti našeho gymnázia se této soutěže zúčastnili poprvé.

Naše profesorky vybraly celkem 4 hlídky (dvojice soutěžících) za **anglický, ruský a německý jazyk**. Soutěž probíhala ve stylu Olympiády, což znamenalo absolvovat 10 stanovišť, na kterých jsme museli v časovém limitu 3 minuty splnit pokaždé jiný úkol. Zadání úkolu bylo vždy v cizím jazyce. Úkolů bylo mnoho a byly různé - mluvení, poslech, kvíz, přiřazování, pantomima.

Získali jsme spoustu nových zkušeností a ve velké konkurenci téměř 180 studentů z různých základních škol a víceletých gymnázií jsme vybojovali:

1. **místo za německý jazyk** - Jana Flaksová a Anežka Seberová 4. A
2. **místo za ruský jazyk** - Kateřina Mertová a Klára Janouškovcová 2. B
4. **místo za ruský jazyk** - Kryštof Mec a Eliška Kopcová 1. C
4. **místo za anglický jazyk** - Tereza Kurajská a Dominika Bártová 2. B

Kateřina Mertová, 2. B

